

CORRIGENDUM N°1

Référence de publication : NER22001-10417

OBJET : « Marché relatif à la fourniture et installation des équipements didactiques et pédagogiques du CFMH »

Le cahier spécial des charges (CSC) est corrigé comme suit :

- **Point « 3.4.7 Dépôt et ouverture des offres »), Page 14**

Lire : Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **11/04/2024 à 10h30**. L'ouverture des offres se fera à huis clos.

Au lieu de : Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le 09/04/2023 à 10h30. L'ouverture des offres se fera à huis clos.